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Nasilni profesor gre na prestajanje kazni 

Za svoja dejanja bo moral 63-letnik iz Ljubljane za rešetkami preždeti tri leta in pol. 

 

 Galerija 

Če bi se postopek na prvi stopnji odvijal hitreje, bi najbrž moral v zapor za skoraj dve leti 
več. FOTO: Blaž Samec 
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Po več kot desetih letih od začetka grozljivega izživljanja nad lastnimi otroki se 63-letni 
Ljubljančan, profesor po poklicu, dokončno seli v zapor. Pred kratkim je namreč 
ljubljansko okrožno sodišče zoper njega izdalo nalog za prestajanje zaporne kazni. Za 
svoja dejanja, ki se bodo njegovim trem otrokom za vedno vtisnila v spomin, bo moral za 
rešetkami preždeti enotnih tri leta in pol. 

 

Leonida Zalokar: Družinski stili vzgoje ostajajo nedotakljivi 

To so na seji 27. januarja letos dokončno sklenile višje sodnice Nina Drozdek Draganić, 
Silvana Vrebac Arifin in Barbara Črešnar Debeljak. Če bi se postopek na prvi stopnji 
odvijal hitreje, bi profesor najbrž moral v zapor še za skoraj dve leti več. Na ponovljenem 
sojenju, ki se je končalo 4. aprila lani, je slišal, da ga čaka šest let in pet mesecev 
enotnega zapora. A ker so očitki zoper njega, ki so se nanašali na njegovo nekdanjo ženo 
ter najstarejšega od njunih štirih otrok, zastarali, mu višje sodnice seveda tega v sodbo 
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niso mogle več vključiti. To pa tudi pomeni, da oba oškodovanca nikoli ne bosta dobila 
zadoščenja za pretrpljene bolečine in večletno trpinčenje. 

Njuni karieri v šolstvu sta zaključeni 

Kot smo nedavno poročali, morajo šole ob prijavah spolnega nasilja učitelja nad otroki 
takega učitelja takoj umakniti iz razreda, ko je podan utemeljen sum kaznivega dejanja, 
torej kazenska ovadba, pa je to razlog za takojšnjo izredno odpoved. Po naših 
informacijah sta oba, tako psiholog kot učiteljica, prav zato ostala brez zaposlitve. Njuni 
karieri v šolstvu sta zaključeni, saj kot je pred kratkim za Delo povedal glavni šolski 
inšpektor Simon Slokan: »Poleg splošnega potrdila o nekaznovanosti morajo kandidati 
za zaposlitev v vzgoji in izobraževanju predložiti tudi potrdilo, da niso v kazenskem 
postopku. To je specifika tega poklica. In nekdo, ki je bil obsojen za tako dejanje, tudi če 
je bilo to pred 20 leti, nikoli ne bo mogel več delati v šolskem okolju.« Š. K. 

Navijal za napačen klub 

Obtoženi je do svojih najbližjih »kazal visoko stopnjo agresivnosti, saj je bil do njih tako 
fizično kot psihično nasilen«, je pojasnilo sodišče. Eden od otrok ima še vedno tako 
globoke posledice, da bi mu z zaslišanjem na sodišču povzročali le še dodatno škodo, 
zato ga o tem niso spraševali. Nanj je oče pogosto kričal in zahteval, da se mora 
duhovno povezati z njim. Oziroma da mora postati bojevnik in dihati kot bojevnik. 

 

Več let se je izživljal nad lastnimi otroki. FOTO: Kieferpix/gettyimages 

Deček, bilo je v začetku prejšnjega desetletja, je to vzel tako dobesedno, da je začel 
močno hiperventilirati, tako da je imel mravljinčaste okončine ter je zvijal dlani in 
stopala. Pred njim je leta 2012 tudi pretepel starejšega sina, in to samo zato, ker je 
zaradi njega začel navijati za nogometni klub Real Madrid. Klofuti takrat ni mogel uiti niti 
sam. »Ali boš še navijal za ta klub?« ga je ob tem spraševal oče. Sin mu je ves prestrašen 
in jecljajoč odgovarjal: »Ne, saj ne bom več.« 

Čez noč jo je zapiral v zimski vrt 

Večletno nasilje za štirimi stenami sta morali trpeti tudi hčeri. Prvo je oče ponoči, ko je 
že spala, večkrat za lase potegnil iz postelje in jo vlekel po sobi, jo brcal, z roko udarjal 
po celem telesu in z glavo butal ob pohištvo. To ji je naredil tudi leta 2012, ker je v šoli 
dobila štirico. Povsem ponorel je tudi septembra 2013, ko je izvedel, da se je v šoli 
prijavila za učbeniški sklad. Takrat jo je tako poškodoval po obrazu, da je krvavela. 

 

Ravnatelj ene od šol: Doživeli smo nasilje, ki meji na mafijski obračun 
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Da se ne bi smela roditi oziroma da je napaka, pa je očital drugi hčerki. Pogosto jo je, ko 
je prišla iz šole, bodisi on bodisi njegova nova žena, ta je po poklicu učiteljica, zapiral do 
večera in čez noč v zimski vrt. Ali v pralnico. In to brez hrane. Oče je otroke ves čas tudi 
zmerjal. Družino je spomladi 2013 doletela še tragedija, smrt ene od hčera. V Ljubljani jo 
je zbil 35-letni voznik. Nasilni oče je potem celo svoje otroke krivil za to, da je umrla. 
Enemu od sinov je očital, da je umrla, ker jo je pred smrtjo zadnji videl in ker ji ni dovolj 
pomagal pri fiziki. In da če bi duhovno ali psihološko ravnal drugače, sestra ne bi umrla. 
Da ji ni žal, da je sestra umrla, ker je ni videl jokati, pa je očital hčerki. 

Profesor se je pred več kot desetimi leti začel izživljati nad otroki. 

Aprila lani je bil obsojen na šest let in pet mesecev zapora. 

Ker je del očitkov zoper njega zastaral, je kazen nižja. 

Profesorjeva žena je bila obsojena na dve leti dolgo pogojno zaporno kazen s triletno 
preizkusno dobo. Prav tako bo morala obiskovati ustrezno psihološko posvetovalnico. 

 

 

 

 


